
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1699
van MARTINE FOURNIER
datum: 20 september 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

N8 Ieper-Veurne  -  Onteigeningen zone 2 Hoogstade

Voor de N8 Ieper-Veurne / Onteigeningen: zone 2 Hoogstade zijn er nog verschillende 
onteigening gepland. In antwoord op schriftelijke vraag nr. 1082 van 1 april 2022 gaf de 
minister een stand van zaken in dit dossier: "De afdeling Vastgoedtransacties is bezig met 
gesprekken. De totale onteigeningskost voor de 2 woningen wordt momenteel geschat op 
480.000 euro."

Via het overzicht op de site van AWV (Agentschap Wegen en Verkeer) lezen we: 
"Tegelijkertijd starten we met de aanvraag van de nodige vergunningen, de aankoop van 
gronden en uiteindelijk de keuze van een aannemer om de werken uit te voeren. Als alles 
vlot verloopt, kunnen de werken ten vroegste in 2024 starten, maar die timing is nog 
helemaal niet zeker."

1. Is de onteigening van deze twee huizen achter de rug?

2. Moeten er (na deze twee huizen) nog bijkomende onteigeningen gebeuren?

3. Zijn de plannen voor deze zone definitief afgeklopt? Kunnen er nog aanpassingen 
gebeuren?

4. Wanneer plant de minister de omgevingsvergunning klaar te hebben voor zone 2?

5. Wanneer plant de minister de aanbesteding op te starten?

6. Is de timing van 2024 nog haalbaar?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1699 van 20 september 2022
van MARTINE FOURNIER

1. De ene woning werd aangekocht. Voor de andere woning wordt weldra het verlijden 
van de akte verwacht.

2. In de zone doortocht Hoogstade moeten er verder geen onteigeningen meer gebeuren 

3. De plannen zitten momenteel in fase projectnota (goedgekeurd). Het detailontwerp is 
in uitwerking. De grote lijnen liggen vast, maar op detailniveau kunnen er nog 
wijzigingen volgen, desalniettemin worden er geen wijzigingen die een extra 
onteigening met zich meebrengen verwacht.

4-6.De verdere planning is nog niet genoeg geconcretiseerd en afgestemd op andere 
projecten om deze nu al te kunnen meedelen.


